
Coffre avec assortiment de chevilles Mupagrip

Applications
��Kit complet comprenant les outils 
de montage pour une utilisation sur 
le chantier
��Pour la fixation sur les cloisons 
creuses et les cloisons sèches en 
plaque de plâtre, en panneaux de 
composites fibreux et agglomérés, 
et en tôle

Avantages
��Assortiment de chevilles adapté à 
la pratique dans un coffre d‘artisan
��Cheville mupagrip prémontée pour 
une fixation simple et rapide
��Coffre en plastique dur résistant 
aux chocs
��Coffre d’artisan compact :  
21 x 40 x 30 cm
��Pince de montage pour une expan-
sion plus sûre de la cheville dans le 
mur, incluse dans le coffre
��Ensemble de douilles 32 pièces 
s‘adaptant à toutes les mesures 
courantes
��Paire de lunettes de protection 
légères et confortables
��Mèche SDS de qualité MÜPRO

Chevilles
03

/1
7

13/23  © Müpro - progrès et qualité

Epaisseur de la 
poutre S 

[mm]

Diamètre de 
perçage 

[min]

Code article Conditionnement Unité

Coffre M4‒M6 
100 chevilles Mupagrip Type 4‒3‒14/32, prémontées 
       (vis à tête cylindrique M4 x 45)
100 chevilles Mupagrip Type 5‒3‒16/50, prémontées
       (vis à tête cylindrique M5 x 70)
100 chevilles Mupagrip Type 6‒1‒5/16, prémontées
       (vis à tête cylindrique M6 x 30)
100 chevilles Mupagrip Type 6‒3‒16/50, prémontées
       (vis à tête cylindrique M6 x 70)
100 chevilles Mupagrip Type 6‒16‒32/60, prémontées
       (vis à tête cylindrique M6 x 80)
    1 pince de montage
    1 coffret d’embouts spécifiques
    1 paire de lunettes de protection
    1 mèche avec rainure, SDS 8 x 110/60
    1 mèche avec rainure, SDS 12 x 160/110    

 
  3‒14 

  3‒16

1‒5          

  3‒16

16‒32 
 

 
8 

12

12

12

12 
 

149520 1 Kit



Coffre avec assortiment de chevilles Mupagrip

Chevilles
03/17

13/24   © Müpro - progrès et qualité

Epaisseur de la 
poutre S 

[mm]

Diamètre de 
perçage 

[min]

Code article Conditionnement Unité

Coffre M8
100 chevilles Mupagrip Type 8‒3‒16/500, prémontées
       (vis à tête 6 pans M8 x 65)
100 chevilles Mupagrip Type 8‒16‒32/60, prémontées
       (vis à tête 6 pans M8 x 75)
    1 pince de montage
    1 coffret d’embouts spécifiques
    1 paire de lunettes de protection
    2 mèches avec rainure, SDS 13 x 160/110
    1 douille de vissage, SW 13 
       (vis à tête 6 pans)

 
  3‒16 

16‒32

 
13 

13

149523 1 Kit


